
Cod. 000320058
STUFA A PELLET “QUEBEC 8”
Potenza nominale utile: 2.64 - 8.02 Kw.  
Consumo elettrico min-max (W): 100-300.  
Autonomia min-max (h): 9.5-29. Ambienti: 230m3.  
Colore: BORDEAUX.   
LxPxH: 49,9x47,6x89,9 cm

Dovunque tu sia, 
ti permette di 

gestire il calore 
della tua abitazione 

direttamente dal 
tuo cellulare

il calore a portata di mano

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

BOX WIFI  IN OMAGGIO  PER UN  VALORE DI  99,90 €

€ 559,50
€ 699,50

Seguici anche su 
Facebook

n. 0001145 del 12/01/2018

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card. INFO ORARI PUNTI VENDITA: 
Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

www.eurobrico.com
SOLO NEI  
PUNTI VENDITA

Offerte valide dall’8 febbraio al 7 marzo 2018

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

€ 599,90
€ 749,90

PRODOTTO ITALIANO

Cod. 000320056
STUFA A PELLET SALVASPAZIO “SLIM 6” 
Potenza nominale utile: 2,92 - 6,14 Kw. Potenza 
termica globale: 3,04 - 6,53 Kw. Rendimento: 
94,01 - 95,93%. Consumo min-max: 0,62 - 1,39 
Kw. Serbatoio pellet: 15 Kg. Ambienti: 160m3. 
Colore: BIANCO. LxPxH: 85,5x24,9x88,5

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

€ 999,00
€ 1.249,00

Cod. 000320061
STUFA A PELLET “KINGSTONE 12” 
Con top in acciaio. Potenza nominale utile: 2,64 - 
9,05 Kw. Potenza termica globale: 2,84 - 10,1 Kw. 
Rendimento: 89,53 - 92,7%. Consumo: 0,6 - 2,0 
Kg/h. Serbatoio pellet: 17 Kg. Ambienti: 270 m3. 
Colore: BORDEAUX.  
LxPxH:  
49,9x47,6x99,6 cm

Cod. 000306594
STUFA A PELLET CANALIZZABILE “SLIM 10C”
Potenza nominale utile: 2,92 - 9,01. Potenza 
termica globale: 3,04-9,72 Kw. Rendimento: max 
95,93%. Diam. condotto fumi (mm): 80. Ambienti: 
80 m3. Colore: BIANCO. LxPxH: 93,5x24.9x93,5 cm

IN REGALO 

20€ 
IN BUONI 

SPESA

€ 1.039,50
€ 1.299,50

PRODOTTO ITALIANO

SPECIALE STUFE:
SCONTO DEL 20% SUI MODELLI ESPOSTI
Cod. 000296124
STUFA A LEGNA “ALBERTA STONE 13” 
Potenza nominale utile: 10,29 Kw. Potenza termica 
globale: 13,39 Kw. Rendimento: 76,8%. Diam. 
condotto fumi (mm): 130. Ambienti: 270 m3.  Colore: 
FUMO. LxPxH: 50x45,45x93 cm

€ 399,50
€ 499,50

Cod. 000340309
STUFA A PELLET “QUEBEC 10”
Potenza nominale utile: 9,05 kW.  
Potenza termica globale: 2,64-8,02 Kw. Rendimento: 
max 92,7%. Consumo elettrico min-max (W): 100-300 
W. Autonomia min-max (h): 13-22 h. Ambienti: 230 m3. 
Colore: BIANCO. LxPxH: 49,9x47,6x99,9 cm

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

Dovunque tu sia, 
ti permette di 

gestire il calore 
della tua abitazione 

direttamente dal 
tuo cellulare

il calore a portata di mano

BOX WIFI  IN OMAGGIO  PER UN  VALORE DI  99,90 €

€ 719,50
€ 899,50

PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANOPRODOTTO ITALIANO



FINANZIAMENTI SENZA INTERESSI 
Prima rata a 60 giorni - Importo finanziabile da € 180,00 
TAN FISSO 0,05% - TAEG MAX. 6,73%

FINANZIAMENTO SENZA INTERESSI 
Fino a 12 mesi - Prima rata a 60 giorni - Importo finanziabile da € 180,00 a € 3.000,00. Esempio di finanzia-
mento più oneroso: €.185,40 (importo totale del credito) in 8 rate da € 23,18 - TAN fisso 0,05% TAEG 6,73%. 
Il TAEG rappresenta il costo totale del credito espresso in percentuale annua e include: interessi € 0, spese di 
istruttoria € 5,40, imposta di bollo su finanziamento € 0, bollo su rendiconto annuale e di fine rapporto € 0 (per 
importi superiori a € 77,47), spesa mensile gestione pratica € 0 - importo totale dovuto (importo totale del cre-
dito + costo totale del credito) € 185,44. Offerta valida dal 08/02/2018 al 07/03/2018. Messaggio pubblicitario 
con finalità promozionale. Per le informazioni precontrattuali richiedere sul punto vendita il documento “Infor-
mazioni europee di base sul credito ai consumatori” (SECCI) e copia del testo contrattuale. Salvo approvazione 
Agos Ducato S.p.A. Gruppo EUROBRICO opera quale intermediario del credito non in esclusiva.(vedi di seguito condizioni del finanziamento)
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IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA€ 899,00
€ 999,90

€ 499,50
€ 549,50 CUCINA

€ 299,50
€ 339,50 COLONNA

€ 99,90
€ 129,50 -22,86%

Cod. 000349785
TAVOLO ALLUNGABILE
Finitura BIANCO e piano in ROVERE.  
LxP: 140/190x990 cm

Cod. 000322711... 
000240708
SEDIA “ASCONA”
Seduta in plastica. Struttura in metallo cromato. 
Colore: BIANCO-TRASPARENTE

OCCASIONE

€ 15,90 -18,87%

€ 12,90

DISPONIBILE ANCHE  IN BLU
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Cod. 000302720
PENSILE SCOLAPIATTI 
L: 80 cm
€ 74,90
Cod. 000303690
BASE 2 ANTE
L: 80 cm. Top: 2,2 cm 
Lavello escluso
€ 79,90 
Cod. 000302868
PENSILE  2 ANTE
L: 80 cm
€ 59,90 
Cod. 000305585
BASE 1 ANTA
L: 60 cm. Top: 2,2 cm
€ 61,90 
Cod. 000321465
PENSILE CAPPA 
LxPxH:60x37x37 cm 
Cappa esclusa
€ 39,00 

Cod. 000305583
BASE 4 CASSETTI
LxPxH:40x50x85 cm
€ 72,50 
Cod. 000305579
PENSILE 1  ANTA
L: 40 cm
€ 39,90 
Cod. 000305581
BASE 1 ANTA
L: 40 cm. Top: 2,2 cm
€ 51,90 
Cod. 000306490
CAPPA ESTRAIBILE
L: 60 cm
€ 44,90 

Cod. 000320194
TAVOLO “NAXIS”
Colore: QUERCIA. LxPxH: 
160x90x77,2 cm

Cod. 000321216
SEDIA “SAGUA”
Rivestimento in tessuto. 
Struttura in pino massiccio. 
Colore: BEIGE/NATURALE. 
Altezza seduta: 49 cm

CUCINA COMPONIBILE
Varie misure, vari ripiani, cassetti ed ante. Colore: BIANCO

€ 49,90
SEDIA

€ 99,90
TAVOLO

Cod. 000349458
COMPOSIZIONE CUCINA “NEW RONNY” CON ELETTRODOMESTICI
Finitura: Oregon. Colore Top cucina: MARRONE. Disponibile con colonna a 
DESTRA o SINISTRA. LxPxH: 255x60x216 cm. Rubinetteria non compresa

Cod. 000344713
CUCINA “PRIME”
Colore: ROVERE.  
LxPxH: 160x60x210 cm

Cod. 000345471
COLONNA CON FORNO
Colore: ROVERE. 
L: 60 cm CUCINA  COMPLETA A  799,00€

CAPPA ESTRAIBILE

 9



Seguici anche su FB | 3

Complementi < Mobili 

Cod. 000345477... 000345479
BAULE
Contenitore in legno MDF con maniglie 
laterali. Colore: ARANCIONE, GRIGIO, 
BORDEAUX. Fantasia: francobolli.  
LxPxH: 30x20x15 cm,  
40x25x20 cm,  
50x30x25 cm

Cod. 000345474... 000345476
POUF CONTENITORE
Contenitore in legno compensato con manici 
in corda. Fantasia: biciclette.  Misure disponibili 
LxH: 30x26 cm, 35x34 cm, 40x42 cm

€ 199,99

Cod. 000347813... 
000299384
ARMADIO 
“SENSAS”
Mobile a 2 ante 
scorrevoli. Colore: 
QUERCIA. LxPxH: 
170x60x203 cm

€ 349,50
€ 399,00 -12,41%

Cod. 000338908
DIVANO LETTO CONTENITORE “FELIX” 
Penisola reversibile. Colore Tessuto: BEIGE. Cuscini: NOCCIOLA.  
LxPxH: 233x154x90 cm

€ 299,50

Cod. 000351942
LIBRERIA 
“PROSECCO”
Finitura: QUERCIA 
ANTICA. LxPxH:  
95x28x185 cm

OCCASIONE

€ 79,50 -12,00%

€ 69,90

DISPONIBILE ANCHE IN FINITURA  BIANCADISPONIBILE SOLO NEI PUNTI  VENDITA

Cod. 000335999
POLTRONA IN ECOPELLE 
Reclinabile. Con telecomando.  
Senza massaggio. Colore: GRIGIO.  
LxPxH: 76,5x91x105 cm

Cod. 000294516
CAMERA A PONTE 1 COLONNA
Colore: ACERO VERDE.  
LxPxH: 240x86,5x236,5 cm

SOLO DA

COD.	 LxH	 PREZZO 	 PREZZO	 SCONTO 
		  SCONTATO	 PIENO

000345476	 30x26 cm	 € 9,90	 € 14,90	 33,56%
000345475	 35x34 cm	 € 14,90	 € 19,90	 25,13%
000345474	 40x42 cm	 € 19,90	 € 24,90	 20,00%

COD.	 LxPxH	 PREZZO 	 PREZZO	 SCONTO 
		  SCONTATO	 PIENO

000345479	 30x20x15 cm	 € 9,90	 € 14,90	 33,56%
000345478	 40x25x20 cm	 € 14,90	 € 19,90	 25,13%
000345477	 50x30x25 cm	 € 19,90	 € 24,90	 20,00% € 299,50

€ 329,50



CHIUSURA RALLENTATA
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Arredo bagno > Accessori

Cod. 000303983
DOCCIA “A6150B”  
CON SEDUTA E 
CUSCINO
Con massaggio per 
i piedi, dotata di 
soffione e doccetta, 
radio, ventilatore, luce 
superiore e posteriore, 
telefono vivavoce, 
ripiano appoggia oggetti, 
barra per asciuagamani, 
specchio in vetro 
(spessore: 5 mm). Colore 
interno: NERO. LxPxH: 
150x85x210 cm

€ 39,90
€ 49,90 -20,00%

Cod. 000344133
MOBILE COPRILAVATRICE
Materiale: Resina. Colore: BIANCO. LxPxH: 
68x57,5x88 cm

€ 29,90
€ 39,98 -25,21%

Cod. 000339232
COPRIWATER “SOFT CLOSE”
Chiusura a pressione.  
Materiale: Plastica. Colore: BIANCO

€ 9,90
€ 13,90 -28,78%

Cod. 000226563
PORTA SAPONETTE APPENDIBILE 
Due ripiani e due ganci appendi spugne. Materiale: 
acciaio cromato. LxPxH: 26,2x11,5x60,5 cm

Cod. 000328200
COMPOSIZIONE 
BAGNO 
“DAKOTA”
Composta da base 
con lavabo e  
2 cassetti e specchio.  
Finitura: ROVERE 
MORO. LxPxH: 
80x80x46 cm

Cod. 000328201
COLONNA 
BAGNO 
“DAKOTA”
Colonna sospesa 
con 2 ante. Finitura: 
ROVERE MORO. 
LxPxH: 30x26x142 cm

OCCASIONE

€ 169,95€ 59,95 -12,00%-17,43%

€ 149,50€ 49,50
COMPOSIZIONECOLONNA

Cod. 000304457... 000304456
PIATTO DOCCIA BIANCO, IN CERAMICA
Colore: BIANCO. Finitura lucida. Disponibile nelle misure LxPxH: 80x80x9 cm e 
LxPxH: 90x90x10 cm

LxPxH: 80x80x9 cm LxPxH: 90x90x10 cm

€ 129,90€ 54,90 € 74,90
€ 149,95 -13,37%

Cod. 000293105
COLONNA DOCCIA “RAGGIO” 
Pannello in alluminio cromato 
con 4 funzioni, in abs,  
con doccetta. 6 getti  
con mixer e rubinetto. 
Ripiano portaoggetti  
in acciaio cromato,  
con tubo flessibile incluso.  
LxPxH: 25x15x150 cm

BAGNO  COMPLETO + COLONNA  DAKOTA  199,00€

€ 699,50
€ 799,50 -12,51%



Seguici anche su FB | 5

Accessori < Casalinghi

€ 19,90
€ 29,99 -33,64%

Cod. 000056314
SGABELLO “STEPPY”
3 gradini. In acciaio. 
Certificato TUV GS , EN 
14183. Portata: 150 kg

19,90
€ 29,90 -33,44%

Cod. 000229102
ATTACCAPANNI 
TELESCOPICO
Robusta struttura in acciaio.  
Gambe d’appoggio  
richiudibili e rotelle  
per facilitare lo  
spostamento.  
Altezza regolabile  
da 100-170 cm

€ 34,90
€ 49,90 -30,00%

Cod. 000349549
SCOPA ELETTRICA “3”
Senza fili. Autonomia: 30 min. Tempo di ricarica: 3h30min

Cod. 000333449
ROBOT “VR101”
2 programmi pulizia. Batteria al litio. Sensori del vuoto.  
Con cassetto rimovibile. Ideale per ogni pavimento 
e per la raccolta dei peli degli animali

OCCASIONE

€ 139,90 -28,59%

€ 99,90

€ 16,99

Cod. 000350661
ASSE DA STIRO  
“CLASSIC S BASIC” 
Superficie stiratura 
LxP: 110x30cm.  
Altezza regolabile fino 
a 87 cm

24,99

Cod. 000350647
STENDIBIANCHERIA  
“PEGASUS 150 SOLID SLIM “
Lunghezza asciugatura 15 mt.  
LxPxH: 87x55x157 cm
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€ 69,90
€ 89,50 -21,90%

Cod. 000281429
PENSILINA IN POLICARBONATO 
Fissaggio a parete. Colore: TRASPARENTE. Colore sostegni: NERO.  
LxPxH: 150x100x25 cm

10 ANNI DI  GARANZIA

€ 4,99
€ 5,99 -16,69%

Cod. 000298445... 000298446
ONDULINE PER TETTOIE “EASYLINE”
Lastra monostrato ondulata e bitumata. Impermeabile e resistente al calore. 
Colori disponibili: ROSSO e VERDE. LxP: 100x76 cm

Cod. 000024042
CARRIOLA SALDATA - 80 L
Bordo arrotondato. Ruota a disco 
pneumatica con cuscinetto.  
Cassone con spessore 8/10

OCCASIONE

€ 38,40 -35,16%

€ 24,90

Cod. 000160379... 000160385
LASTRA POLICARBONATO ALVEOLARE 
Spessore 4-6-10 mm. LxH: 200x105 cm

COD.	 SPESSORE	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000160379	 4 mm	 € 14,90	 € 19,99	 25,46%

000160382	 6 mm	 € 19,90	 € 24,99	 20,37%

000160385	 10 mm	 € 24,90	 € 29,99	 16,97%

€ 2,90/PZ

€ 3,25 -10,77%

Cod. 000275507
PALO A “ T “ 
Materiale: metallo plastificato. Colore: VERDE. H: 125 cm

Cod. 000275501... 000275504
RETE METALLICA ONDULATA
Con rivestimento plastificato in PVC. Colore: VERDE. Altezza: 1 m.  
Disponibile nella lunghezza: 10 m o 25 m

€ 16,90 € 39,90
10 m 25 m

Giardinaggio > Recinzioni e coperture



€ 99,90 -50,00%

€ 49,90

540 kg

SCAFFALE 

PROFESSIONALE 

PER GROSSI 

INGOMBRI: 

PROFONDITÀ  
80 CM!20

0 
cm

120 cm

80 cm

Rivestimenti e attrezzatura < Edilizia

Seguici anche su FB | 7

€ 39,90
€ 49,90 -20,00%

Cod. 000244811
PANNELLO IN PIETRA TECNICA
Per rivestimento murale interno ed esterno. Fissaggio: con viti a scomparsa. 
Colore: RUGGINE. LxPxH: 119x3x78 cm

Cod. 000343533
SCAFFALE KIT 
ZINCATO 
In lamiera 
d’acciaio zincata 
pressopiegata e 
profilata. 2 ripiani 
con portata: 540 
kg. Portata per 
spalla: 1500 kg

OCCASIONE

199,90
€ 279,50 -28,48%

Cod. 000295644
BETONIERA - 180 LITRI 
Potenza 550 W. Motore: 230 V - 50 Hz. Grado di 
protezione IP44. Velocità bicchiere: 28/30 rpm

€ 14,90

Cod. 000231384
PANNELLO RETE ELETTROSALDATO 
Struttura zincata e verniciata per recinzione. Colore: VERDE. LxH: 200x100 cm 

Cod. 000303078
RIVESTIMENTO MURALE DECORATIVO “BUILDING OCRA”
Per esterno ed interno.  
Una confezione copre 0,73 mq

SOTTOCOSTO

100 VITI PER PANNELLI IN PIETRA “ FIXTEL DACROMET “ A   €17,90

2,49
€ 3,75 -33,60%

Cod. 000317457
CEMENTO “32.5 R” 
Tipo II/B-LL 32.5 R. Proveniente da macinazione 
di clinker Portland. Conforme alla UNI EN 197/1. 
Sacco da 25 Kg

€ 19,90
€ 24,90 -20,08%

Cod. 000276846... 000276847
MEMBRANA IMPERMEABILIZZANTE 
“BITULINE ARDESIA” 
Impermeabilità all’acqua. Copertura: 5 mq. Colori 
disponibili: ROSSO e VERDE.  LxP: 500x100 cm

€ 14,99/MQ

€ 24,90/MQ -49,87%
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€ 5,99
€ 8,99 -33,37%

Cod. 000302661
CAVALLETTO IN PINO PROFESSIONALE
Sezione 50x25 mm. LxH: 73,5x75 cm

€ 9,95
€ 11,50 -13,48%

Cod. 000304505
PANNELLO NOBILITATO 
Bordato su 4 lati. Colore: BIANCO. LxPxH: 100x60x1,8 cm

€ 99,90
129,50 -22,86%

Cod. 000311718... 000311719
PORTA “LUXOR”
Reversibile, stipite piatto, 
ferramenta cromo, coprifilo da 
60 mm. Colore: BIANCO.  
LxH: 80x210 e 80x200 cm.  
Maniglia non inclusa.

PRODOTTO ITALIANO

Falegnameria > Pannelli e porte

Cod. 000209789
PANNELLO IN ABETE 
LAMELLARE
Non verniciato e non imbustato. 
LxPxH: 40x1,8x200 cm

Cod. 000193447... 000193449
COMPENSATO DI PIOPPO 
Pretagliato tre strati. Colore: NATURALE. Spessore: 5 mm. Disponibile nelle  
misure LxP: 83x30, 83x40 e 83x60 cm

OCCASIONE

€ 18,95 -47,28%

€ 9,99
Cod. 000302940
PAVIMENTO LAMINATO HDF
Classe AC3. Posa a click. Confezione da 2,921 mq. Colore: ROVERE BIANCO. 
LxPxH:19,3x0,6x13,8 cm

6 mm

€ 2,75
83x30 cm

€ 3,75
83x40 cm

€ 5,45
83x60 cm

€ 4,99/MQ

€ 6,99/MQ -28,61%
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Colle e pitture < Colori e vernici

Cod. 000061665
PATTEX MILLECHIODI FORTE RAPIDO 
Adesivo di montaggio ideale per applicazioni in condizioni estreme. Sia per 
interni sia per esterni. Formato: 100 gr

€ 14,90
€ 15,90

Cod. 000279952
TEMPERA BRICOLIFE
Ideale per interni. Per ogni tipo di intonaco. Colore: BIANCO. Formato: 10 L

4,99

Cod. 000017468
SUPER ATTAK PRECISION 5G
Adesivo istantaneo ideale  per applicazioni su gomma, metallo, ceramica, 
legno, cuoio, pelle e vari tipi di plastica (tranne PE, PP, PTFE). Resistente 
all’acqua

€ 8,90
€ 10,90 -18,35%

Cod. 000320177
FERNOVUS SPRAY CALORIFERI
Spray per la pulizia dei radiatori. Resiste al calore fino a 120 °C. Non 
ingiallisce e non screpola. Colore: BIANCO. Formato: 400 ml

CIASCUNO

Cod. 000304648
PITTURA PER INTERNI 
Ottima traspirabilità, facile da applicare a pennello e rullo. Finitura opaca. 
Colore: BIANCO. Formato: 4 L

Cod. 000328356
PITTURA  
SOFT WHITE
Pittura traspirante 
pronta all’uso.  
Per interni.  
Colore:  
BIANCO OPACO.  
Formato:  
10 L + 2 L  
IN OMAGGIO

OCCASIONE

€ 34,90 -14,33%

€ 29,90

€ 7,90
€ 9,90 -20,20%

€ 4,99
€ 5,90 -15,42%
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Utensileria > Attrezzatura

€ 119,90
€ 139,00 -13,74%

Cod. 000351622
COMPRESSORE 
VERTICALE “STANLEY”
Capienza 30 L. Potenza: 
1,5 kW. Serbatoio verticale 
salvaspazio

€ 49,90
€ 69,90 -28,61%

Cod. 000329069
BIDONE ASPIRATUTTO 
SOLIDI E LIQUIDI 
Capienza 20 L. Potenza: 1200W.  
Tubo di aspirazione flessibile  
e resistente alla torsione.  
Galleggiante per interrompere 
l’aspirazione quando  
il fusto è pieno.  
Cerniere aggancio/sgancio rapido  
per pulizia filtri e fusto.  
Funzione soffiante.  
Con 4 ruote pivottanti

€ 36,95

Cod. 000265871
TRAPANO A PERCUSSIONE “KR504CRE-QS”
Potenza: 500W. Gir/min: 2800. Percussioni/min: 47600

€ 39,95

Cod. 000343527
SMERIGLIATRICE ANGOLARE “KG115A5”  
Potenza: 750W. Giri/min: 11000. Diametro disco: 115 mm. Interuttore di 
sicurezza “no-volt release”. Con 5 dischi extra

SPECIALE ROTTAMAZIONE!
SCONTI A PARTIRE DAL 20%  

SU PIÙ DI 20 PRODOTTI  
A MARCHIO

Promozione valida fino al 15/03/18

€ 59,95
€ 79,95

LEVIGATRICE 
ORBITALE 
KA274EKA-QS

UN ESEMPIO...



Elettricità e Illuminazione

Seguici anche su FB | 11

€ 3,99

Cod. 000299780
LAMPADINE ECOALOGENE PROMO ECO CLASSIC 
Attacco: E27. Potenza: 70W. Classe energertica: D

€ 11,90

Cod. 000347598...000347619
LAMPADINA LED A GOCCIA 
Attacco: E27. Potenza: 150W. Disponibile con LUCE CALDA e LUCE FREDDA

€ 26,90

Cod. 000313699
PIANTANA “ERZWO” 
CON BRACCIO PER 
LETTURA
In alluminio. Attacco 
lampadina: E27 - max 100 
W + E14 - max 40 W. H: 
180 cm

€ 24,90
€ 55,50 -55,14%

Cod. 000335205
PLAFONIERA “RICONTO”
Diametro: 31,5 cm. Led: 11W

€ 6,99

Cod. 000346606
ADATTATORE “IN SALITA”
Spina 10A. Uscita Universale. 2 Bprese laterali.  
Con interruttore automatico di sicurezza

Cod. 000293376
AVVOLGICAVO “16A”
Avvolgicavo 2P+T 16 A  
230 W con disgiuntore 
termico di protezione. 
Con 4 uscite universali.  
L: 30 mt

OCCASIONE

€ 49,90 -40,00%

€ 29,90

NOVITÀ



*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori 
indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.
com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 

cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.
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* DOMENICA APERTO

ALTO ADIGE
BOLZANO*

Via Avogadro, 3 (BZ) - Tel. 0471 532 043

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN) - Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center” - Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN) - Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) - Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

In collaborazione con
e con IL MOBILETTO

Tagliando 
Auto

SCHIO*
c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” - Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” - Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE) - Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) - Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) - Tel. 0437 25272

BELLUNO est
Via Tonegutti, 2 (BL) - Tel. 0437 1835020

ODERZO*
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV) 
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale 
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354

CITTADELLA*  
Via N. Copernico, 2/A (PD) - Tel. 049 7450127

CONEGLIANO*  
Via dell’Industria, 28 (TV) - Tel. 0438 1700102

CHIUSURA TEMPORANEA

n. 0001145 del 12/01/2018

CODICI VARI
SPAZZOLE AEROTWIN RETROFIT
Spazzole tergicristallo flat  
in gomma. Varie misure

CODICI VARI
SPAZZOLE AEROTWIN PLUS
Modello FLAT BLADE PLUS.  
Varie misure

SCONTO 20%

€ 9,99
€ 14,99 -33,36%

€ 6,90
€ 7,99 -13,64%

Cod. 000330073
AD BLUE 
Per motori Diesel Euro 4-5-6. Conforme alle 
normative  
ISO 22241 
DIN 70070.  
Confezione 
da 10 Lt

€ 32,90
€ 39,99 -17,73%

Cod. 000329402
OLIO CASTROL EDGE  
5W30 LL
Lubrificante  
sintetico per  
motori  
benzina e  
diesel. 
Formato: 
4 L

Cod. 000281069
CASTROL POWER RACING
100% sintetico. 
 Per motori  
2T JASO FD,  
TC+, L-EGD.  
Formato:  
1 L

Cod. 000324669
SEGGIOLINO AUTO 
PER BAMBINI 
“MICKEY” 
Adatto per i bambini 
dai 15 ai 36 Kg di peso. 
Omologato ECE R44/04

OCCASIONE

€ 49,90 -29,96%

€ 34,95

Cod. 000246359... 000276629
BATTERIA  
AUTO
Batteria pronta  
all’uso senza  
manutenzione.  
Disponibile nella  
versione 52AH  
S4002, 60AHS4005,  
74AH S4008 e 95AH  
S4013

COD.	 MODELLO	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000246359	 52 AH	 € 59,99	 € 74,90	 19,91%
000244775	 60 AH	 € 69,99	 € 84,90	 17,56%
000244776	 74 AH	 € 79,99	 € 99,90	 19,93%
000276629	 95 AH	 € 129,90	 € 154,90	16,14%

NORMATIVA R129
Indicato per bambini  

fino a 125 cm


